Quiero agradecer a Ken Phillips la oportunidad de contribuir en tan importante proyecto global para traducir el Libro 3 de la serie “Make a Better World”. 
Decidí participar en la traducción del libro “25 estrategias probadas para el éxito en la recaudación de fondos” para ayudar a las organizaciones con o sin experiencia, a aquellas start-ups en la recaudación de fondos (Fundraising), y a aquellas que desean internacionalizar sus programas y proyectos así como su campo de acción.
Este libro profesionalizará la carrera y la toma de decisiones de todas estas organizaciones que hacen el bien ofreciendo productos y servicios a un mercado de 470 millones de habitantes de habla hispana. (Fuente Wikipedia: https://es.wikipedia.org/wiki/Anexo:Pa%C3%ADses_hispanos_por_poblaci%C3%B3n)

Estoy seguro que el siguiente paso será conquistar el mercado de Europa, Medio Oriente y Asia, y estoy totalmente convencido de que será un éxito extender el excelente contenido, la experiencia y la visión de su gran autor Ken Philips.
Atentamente. 

Carlos Enrique Díaz Medina
CEO de anmec.org

